Эмулятор аппаратного трекера для передачи GPS-координат 
в реальном режиме времени для Windows Phone

Описание программы
Приложение предназначено для мониторинга подвижных объектов в реальном режиме времени. Принцип действия основан на работе аппаратных GPS - трекеров : получение координат и отправка их на сервер с заданным интервалом.
Интерфейс программы разделен на 3 вкладки: Трекер, Настройки, О программе. 
Трекер
 Трекер - основная вкладка на которой расположены карта, кнопка "Старт\Стоп", индикаторы состояния GPS и GPRS, а также некторые текущие данные - скорость, высота, азимут, точность и координаты. 

Для начала работы программы в режиме отправки координат, нажмите кнопку "Старт", при этом надпись на кнопке изменится на "Стоп". Цвет индикаторов обозначает состояние работы: красный - не запущено, желтый - запущено, но нет сигнала и ожидается отправка, зеленый - все хорошо, координаты записываются и отправляются. 

Обратите внимание:
· Ограничение платформы Windows Phone 7 - трекер не может работать в фоне. Для корректной работы программа должна быть запущена поверх всех окон, а для работы под блокировкой экрана вы должны разрешить это специально, нажав кнопку "Работа под блокировкой" в настройках. Мы очень надеемся, что в следующих версиях операционной системы Windows Phone 7 ситуация изменится.

· Первый запуск - при первом запуске программа не активна. Т.е. кнопка "Старт" не нажата, режим "Работа под блокировкой" не активен.

Настройки
· Работа под блокировкой - как уже упоминалось выше, у Windows Phone 7 есть некоторые ограничения. Одно из таких ограничений это работа под блокированным экраном. Для включения этого режима требуется специальное разрешение от пользователя программы. Если этот режим не активен, то трекер перестает отправлять данные, как только включается блокировка экрана.

· CODE - этот тот код, который нужно вводить в качестве IMEI при настройке трекера на сайте.

· Интервал отправки - как часто отправляются координаты с вашим местоположением. По-умолчанию 30 секунд, но выбрать можно любое значение, начиная от 10-ти секунд.

· Стартовать при запуске - при запуске программы режим отправки координат не активен. Для того, чтобы программа была активна сразу после запуска - отметьте этот пункт.
Мониторинг
Где можно посмотреть результаты. На сайте gpsomsk.nethouse.ru  в меню "Мониторинг"  (в выезжающей панели "Показать на карте"), вы увидите все свои подключенные аппаратные трекеры.
Как подключить трекер. В личном кабинете, в меню "Мои трекеры" зарегистрируйте новый трекер. Для этого выберите модель трекера и в качестве IMEI введите код из настроек программы (CODE). 
